

## 附件二、投资者关系活动记录表

证券代码： 002275

证券简称：桂林三金

### 桂林三金药业股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2022006

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 一对一沟通 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	中银证券 邓周宇
时间	2022年06月16日
地点	桂林三金药业股份有限公司会议室
上市公司接待人员	董事长：邹洵
投资者关系活动主要内容介绍	<p>1、传统中药企业大部分都是选择继续延续中药产品开发，或者往消费品延伸。桂林三金一方面往中药现代化发展，一方面转型到生物药和 cdmO 的战略，这是突然的决定还是深思熟虑之后的决定，这个转型的过程能不能介绍下。</p> <p>您好，这个是由公司“以中药制药为核心，以生物制药为重点的生物技术产业与大健康产业为两翼，相关产业为辅”的一体两翼战略决定的。12-13年国内生物制药也是刚刚起步，那时候有一大批在国外做生物制药的人才回国创业，人才相对比较富余，国内生物制药兴起</p>

政府的扶持力度也很大，公司认为是介入生物制药比较好的时机。宝船生物成立于 2005 年，原是一家美资的生物研发科技公司，现已成为专注于抗体药物研发的高新技术企业，已成功完成自有的分析评价、工艺开发、GMP 生产、质量管理和药政注册等五大平台打造，具备完整的分子发现、抗体设计、细胞株开发和成药化研究能力。白帆生物，已在上海临港新片区打造了国际领先的高端单克隆抗体药物产业化基地，项目一期已投资超 4 亿人民币，由国际著名生物制药设计公司瑞典法玛度设计。基地按照中国和欧美的 cGMP 要求进行三标建设和运行，首创的 NONCROS®无交叉生产平台既可满足多产品共线生产的合规要求，又能提高整体运行效率，显著降低生产成本，可为国内外客户提供符合 cGMP 要求的优质 CDMO/CMO（定制研发生产外包）服务。谢谢。

2、生物药和 cdmO 是资本密集型行业，资本开支和研发投入都很大，公司怎么解决资金需求。公司最近与博成私募合伙投资迪赛诺，是不是代表公司未来会更大范围的去和社会资本合作。

在之前谈到的公司在不丧失控制权的前提下，会考虑多种不同的融资模式。在投资方面公司一直在努力寻找能稳步提升企业价值并且符合公司战略发展的项目，与博成私募合伙投资迪赛诺，主要是为了最大限度地提高公司自有资金的使用效率，提高产业的融合。谢谢。

3、怎么看待中药板块的未来，发展思路介绍下？中药板块是否可以看作公司稳定现金流的来源？

中药制药板块作为公司核心，一直以来都是公司最主要且最可靠的现金流来源。在保证现金流稳定的前提下，重点发展生物药、化药以及大健康的培育。

对于中医药产业而言，随着“推动中医药传承创新”被列入国家“十四五”规划，支持中医药发展已经上升为国

	<p>家战略，中医药行业将进入新的历史发展时期，呈现新的发展格局。在抗击新冠疫情过程中，中药也发挥了积极作用，这对提升人们对中医药的重视和信任有着重大意义。中医药将更好的发挥在疾病预防、治疗、康复中的独特优势，中医药在慢病、大流行病的预防、诊疗及康复阶段将发挥重要作用，具有独特产品优势、消费属性较强的品牌中药大单品将有望在行业竞争中脱颖而出，同时具备良好循证医学支撑的现代中药、使用方便的中药配方颗粒将迎来较好的发展机遇。谢谢。</p>
附件清单	无
日期	2022年06月16日